

# **BOTE FÜR TIROL**

Amtsblatt der Behörden, Ämter und Gerichte Tirols

Stück 42a / 202. Jahrgang / 2021 Kundgemacht am 20. Oktober 2021

**Amtssigniert.** SID2021101151831 Informationen unter: amtssignatur.tirol.gv.at

## **Amtlicher Teil**

Nr. 340 Verordnung der Landesregierung vom 19. Oktober 2021, mit der die vom Wolf 118 MATK ausgehende unmittelbare erhebliche Gefahr für Weidetiere, landwirtschaftliche Kulturen und Einrichtungen festgestellt wird (Wolf 118 MATK Gefährdungsverordnung)

Nr. 340 • Amt der Tiroler Landesregierung • LR-1950/5/22-2021

#### **VERORDNUNG**

der Landesregierung vom 19. Oktober 2021, mit der die vom Wolf 118 MATK ausgehende unmittelbare erhebliche Gefahr für Weidetiere, landwirtschaftliche Kulturen und Einrichtungen festgestellt wird (Wolf 118 MATK Gefährdungsverordnung)

Aufgrund des § 52a Abs. 8 des Tiroler Jagdgesetzes 2004, LGBI. Nr. 41/2004, zuletzt geändert durch das Gesetz LGBI. Nr. 111/2021, wird verordnet:

#### Artikel I

Es wird festgestellt, dass von dem Wolf mit der Bezeichnung 118 MATK eine unmittelbare erhebliche Gefahr für Weidetiere, landwirtschaftliche Kulturen und Einrichtungen ausgeht.

#### Artikel II

Diese Verordnung tritt mit dem Ablauf des Tages der Kundmachung in Kraft. Sie tritt mit dem Ablauf des 60. Tages nach dem Tag der Kundmachung eines den Wolf 118 MATK betreffenden Ausnahmebescheids nach § 52a Abs. 9 des Tiroler Jagdgesetzes 2004 auf der Internetseite des Landes Tirol (§ 53a Abs. 2 des Tiroler Jagdgesetzes 2004) außer Kraft.

Der Landeshauptmann: Platter Der Landesamtsdirektor: Forster

Erscheinungsort Innsbruck Verlagspostamt 6020 Innsbruck Österreichische Post AG Info.Mail Entgelt bezahlt

### **DVR** 0059463

Herausgeber: Amt der Tiroler Landesregierung, 6010 Innsbruck

Erscheint jeden Mittwoch. Redaktionsschluss: Freitag, 12 Uhr.

Erschellit jederi Mittwoch. Redarkionsschluss. Freitag, 12 om.
Bezugsgebühr € 60, - jährlich.
Einschaltungen nach Tarif.

Verwaltung und Vertrieb: Landeskanzleidirektion,
Innsbruck, Neues Landhaus,
Tel. 0512/508-1972 – Fax 0512/508-741990 – E-Mail: bote@tirol.gv.at

**Redaktion:** Innsbruck, Landhaus,
Tel. 0512/508-1976 – Fax 0512/508-741990 – E-Mail: bote@tirol.gv.at

Internet: www.tirol.gv.at/bote

Druck: Eigendruck